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Exame 20/06/2002 EEE i Duragdo: 2 horas 30 minutos

Esta prova consta de trés partes A PARTE I pretende averiguar se o aluno

' atmgm os objectivos minimos da d1s01phna. Para tal, deve responder correctamente a pelo
menos 60% das questdes. Por favor, utilize o ¢aderno suplementar para resalugao da Parte
I. w0 i

A PARTE II é de questdes de escolba multzpla As respostas devem ser dadas na
primeira folha da prova, escrevendo unicamente a. letra correspondente & resposta correcta
entre as cinco alternativas indicadas no enunciado.

A PARTE III é constituida por'5 questaes Seja claro e sucmto

- -Solugdes que revelem erros graves ndo serao cotadas.

i . ,
N PARTE 1 ) e%ecm: &, cc@,}
91 1. Resolva. a equagao e = e*. e ---«~—e——~~» ‘} :
| . i v 3 .
N 4 Calcule tg(—-m) . \“__:_—6_2_; € M o S@!mg

by 4 e*—‘(’\'
,3/ Represente geqmetmcamente

Tz € o} |?Rz] (82 = 1)

;1/ Estude a natureza da sucessao complexa

frl/%"+i'»§in—]1' Cnverginke pi L

Zn=
Determine os pontos de dxferenczabxhdade e ana11t101dade da fungao z =+
zsm:vcosy O g "‘f’w\qw &7 (,m;&lo i/\ch pumaldnery Tn@-  djedentedd,

y Calcule o res1duo de wkv noponte 2= 0. Reg £ 2'3 o

i ,_.? .
N pé Enunc1e oTeorema da Ident1dade 6%( Y Cmcjuh @ s, c()on o D

3¢ 6 Congnts LU
'PARTE II o tel e
ART AU R penbo d\j awmij;c O((

. . O valor do raio de con-vergénc;a. da série ‘3‘“1@ { & ozenh Lamen  w

(A) 6
(B) L;

© =



(D) 1/ e AL
(E) nenhuma das anteriores opgdes est4 correcta

2. Seja T o quadrado de vértices 1, 1, —1, -1, percorndo ne sent1do posmvo O valor

do integral s
/ sm(z+
T

)dz

(C) §
(DY sin 2¢;
(E) nenhuma das anterlores opgoes esta correcta

3.Indique quais das aﬁrmagoes segumtes sdo Verdadezras -- :
Con51dere a fungao que na origem. toma o valor 0 e para T+ W 75 0 é deﬁmda por

~
f(:v+zy) ;!‘_T%E+ZZT_*'_‘57 I \./4

(A) A funcdo é analitica na ongem ==

(B) A funco é diferenciivel na origem; ¥

(C) O hrmte de f(2)/z, quando z tende para 0 ao longe de y = =z no primeiro
quadrante, é ti5; V _ ) -

(D) O limite de f(2)/2, quando 2 tende para 0 a6'longode 2 = 0,6 1+14; T

Uma e apenas uma das anterxores opgoes esta correcta.

- o PAR’I‘E 111

}/ Prove que os zeros duma fungao anahtlca num domlmo nao nula, sdo isolados.

A2 Indigue o valor 16gico da seguinte anrma(;ao , justificando ‘devidamente:

A funcdo com dominio By (1 +1) (bola fechada de centro em 1+ i e raio 2). definida
por z—»'¢%, é mjectlva neste dominio, ' Ve vislodx
xs» 3. Considere uma transformac;ao de Moebius 7, uma circunferéncia C & uma recta l
passando pelo c¢entro de C. Suponha que T'( (O) e T(l) sdo, respectivamente; uma circun-
feréncia e uma recta. <¢§ oS el D G O, e ety er o T
-Averigue se, nestas c1rcunstanc1as T(l) e dlametro (prolongado) de T(C). St Cdneeing

/4/ Calcule . l/zd -

Suponha 0 cammho percorrido no sentldo posmvo
/5’ Desenvolva a funcdo 4 -5—"11— em série de Laurent em torno de z = 0. Calcule trés

termos.
Classifique as suas Smgulandades 6*‘?\3“&5\*%(3@@1@9 Qe Lacar v iy
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